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ПОДГОРИЦА - Председница Скупштине Србије Маја Гојковић и председник црногорског
парламента Ранко Кривокапић оценили су данас у Подгорици да су односи двеју земља
на добром и високом нивоу, уз нагласак на потреби уже сарадње парламента и договор
о сарадњи појединих скупштинских одбора.

  

  

Гојковић, која борави у радној посети Црној Гори, након сусрета са колегом је поручила
и да никакав инцидент не може зауставити потребу за сарадњом на Западном Балкану и
читавом региону.

  

Коментаришући инцидент који се догодио на утакмици Србија - Албанија у Београду,
Гојковић је подсетила на став Владе Србије да су разговори са албанским премијером
Едијем Рамом само одложени за 10. новембар "да би ствари опет дошле на своје место".

  

"Оно што је најважније је да никакав политички, ни било који други инцидент не може
зауставити оне процесе који провејавају на читавом Западном Балкану и региону. То су
процеси сарадње и потребе да сарадњом и дијалогом решавамо све спорове", навела је
председница српског парламента на заједничкој конференцији за медије.

  

Додала је и "да не прати фудбал", али да је "провокација произашла од хулигана који се
увек појаве на теренима", преноси портал Аналитика.
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"Ово је била политичка провокација, а који су њени циљеви тек ћемо видети у
будућности. Претпостављамо да је то дестабилизација ових простора и заустављање
ових процеса регионалне сарадње који су започели од каду се формирала нова влада",
сматра Гојковић и додаје да они који размишљају о национализму то усмере ка
реформским процесима који "обухватају добру регионалну сарадњу да би обични
грађани боље живели, јер од национализма нема доброг живота“.

  

Кривокапић је поручио да су сви на простору Балкана повезани и да је национализам
зло које дуго траје, нагласивши да ће злоупореба предрасуда и свега онога што иде уз
њих бити стална претња Балкану.

  

"Национализам је зло које у Европи траје дуго. Два светска рата су дала ту мотивацију.
На Балкану је то у свим варијантама, такође, било присутно кроз ратове у 20. веку и
ратове 90-тих година... Рекао сам да су развој демократије, грађанског друштва,
слободе у целини, владавине права једини начин борбе против тога", додао је
Кривокапић.

  

Председник парламента сматра да је све остало "улазак у круг који провокатори желе
да остваре".

  

"Ми желимо да радимо оно што радимо и то је одговор који трајно може ова питања
склонити у страну, али вероватно никад коначно док постоји све оно што је у људском
бићу. Али политикама проактивне сарадње на кључним областима европских
интеграција ми умањујемо, ако не и потпуно елиминишемо, на одређени период такве
претње", закључио је Кривокапић.

  

Гојковић ће се у Подгорици састати и са црногорским председником Филипом
Вујановићем и премијером Милом Ђукановићем.

  

(Танјуг)
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